

2022,再出发

成武县开发区达驰实验小学五·六班 丁然 (小记者编号:js03021)

能够成为优秀小记者并代表小记者上台发言,我深感荣幸。由衷感谢菏泽报业小记者团给予我的这份殊荣!我也会以此为起点,朝着梦想努力奋进——这是我在小记者颁奖会上的发言,也是我的心声!

还记得,颁奖会上,我们县宣传部常务副部长张连军当场点评了小记者们的作文并夸赞道:“没想到他们小小年纪,就能引经据典,写出这样优秀的习作……”让我们所有在场的小记者们备受鼓舞。我们会牢记张部长的嘱托,认真参加小记者团组织的每一次社会实践活动,写好每一次的见闻和感受,积

极传承红色基因,争做一名新时代的小记者、好少年!

手捧着这份沉甸甸的荣誉,我深深懂得它的分量之重,其间凝聚了许多人的辛勤付出。首先感谢菏泽报业小记者团,给小记者提供了一个社会实践与文化学习相结合的良好平台,让我们在丰富多彩的社会实践活动中传承红色基因、立下为国家振兴、民族复兴而努力学习的远大志向!尤其感谢我们成武记者团的庄老师,每次活动前她都精心筹备、积极宣传组织,活动开展时又不辞辛苦地带领小记者们参观、体验、采访,活动结束后还总要号召和鼓励我们写作

投稿,让我们小记者在社会实践这个大课堂学到了书本上没有的知识和技能,还提高了写作水平;其次,感谢我们的指导老师。是他们耐心地指导我们写作,然后又一遍遍地修改,直到看到我们的习作发表在了《牡丹晚报·成长周刊》上,他们的脸上才露出欣慰的笑容。

“千里之行,始于足下”,这些成绩都将成为过去,我会在新的一届小记者团活动中乘风破浪、继续前行,就如张部长嘱托的那样,多关注国家大事、成武时事、身边小事,做到社会实践与文化学习的结合,努力使梦想开花、结果!

难忘的小记者颁奖典礼

成武县第一实验小学三·七班 刘政烨 (小记者编号:cw08162)

2021年度优秀小记者颁奖典礼虽然过去一个多月了,但当时的场景还时常在我的脑海里回旋。因为那是多么令人难忘的颁奖典礼啊!

12月9日上午,我和冉鸿代表学校去参加小记者团的颁奖典礼。典礼上来了好多领导,看来他们对菏泽报业小记者团的工作和我们的成长都非常重视。县委宣传部常务副部长张连军讲话时,还拿起手边的《牡丹晚报·成长周刊》,找到成武专版,读了我们小记者作文中的部分精彩段落,激动地说:“没想到他们小小年纪,就能引经据典,写出这样优美的作文!感谢菏泽报业小记者团对孩子们的悉心培养!”

没错,我们都爱写作文,因为每参加一次活动,庄老师都会让我们带着本子和笔,认真记录

陶瓷工艺

成武县郜城第六实验小学五·三班

宋依霏(小记者编号:js02040)

瓷器,是我国古代文明中必不可少的一件瑰宝,而陶器,也同样。这两件瑰宝合起来,就成为了我国文化史中最美好的。

因为陶瓷是要经过烧、打、磨、描这四个最基本的阶段,它要经过许许多多的磨炼,烧制,才可以在最后变得华美。它在烧制过程中要经受的巨大痛苦,是我们难以想象的。

它美丽,它高贵,它华丽,它清亮。可是,在这光鲜亮丽的背后,它又承受了多少痛苦?我在周六参加小记者活动,有幸去欣

赏陶瓷工艺。来到水墨清华·徐开工作室,映入眼帘的是各种各样的陶瓷艺术品,由徐开老师为我们讲解。

他绘声绘色地说:“陶瓷,是经过七十二道工序才完成的,每一个陶器,都是要经过反复加工,不然,它们是永远也不会成为一件真正的艺术品的。”徐开老师的讲解让我们大开眼界,他又带我们去欣赏自己创作的陶瓷工艺品:“有些瓷器非常薄,用手电筒就可以透光,而且它们的瓶口各不相同,这都称之为艺

术!”我情不自禁地感叹到:真是应有尽有,美不胜收啊!

最后,我们怀着好奇心来到了二楼,徐开老师说要教我们画“花中君子”兰花,在画画的过程中,他还把画兰花的口诀告诉我们:一笔长,二笔短,三笔破凤眼。从此以后,我的兰花画得更好了,不知不觉,我喜欢上了画画。

从那天后,我便深深地爱上了陶瓷,爱上它那颗无所畏惧的心,也爱上了它那永不放弃的精神。

(指导老师 徐秋荣)

难忘的一次吹泡泡

成武县开发区达驰实验小学四·五班 程一诺(小记者编号:cw03192)

五颜六色的泡泡是我们快乐的童年。在今天的创造力作文课堂上,菏泽报业小记者中心的庄老师带领我们举办了一场吹泡泡比赛。

老师把选手们分成两组,男生一组,女生一组。

男生们比泡泡吹得大小。比赛开始啦,只见第一位选手鼓足气儿,吹向泡泡圈,霎时,一个晶莹剔透的像橙子一样的泡泡飞舞在空中,又被他用泡泡棍接

住了。看到这儿,我想,第一名非他莫属。果然,其他的选手也学着他的样子吹,但都没有他吹得大。这样,第一名就是他的啦,同学们都欢呼雀跃起来!

女生们比泡泡吹得多少。轮到我时,我自信地举起泡泡圈,慢慢地轻轻地吹了起来,吹出很多像小珍珠一样的泡泡,闪烁着彩色的光影,异常美丽,却没有第三位选手吹得多,和冠军擦肩而过。回到座位上,我安慰

自己:“你虽然没得第一名,但你收获了快乐呀!再说了,失败乃成功之母嘛,再接再厉,下次一定能夺冠。”想到这儿,我又高兴了起来。满屋子的泡泡轻轻地飞着,它们环绕着我,是那么的自由,那么的透明。

望着这一个个晶莹剔透的泡泡,一幕幕童年往事涌上心头,我的眼睛也湿润了……这真是难忘的一节课呀!

(指导老师 谢兰芳)

吹泡泡

成武县郜城第四实验小学四·五班 王可歆 (小记者编号:cw09088)

我们小记者团又组织活动啦!我满怀期待地来到位于成武县博物馆二楼的多功能厅,感受活动氛围。等小记者们到齐后,庄老师就开始讲解活动主题。她先让我们玩一个小游戏,叮嘱大家要仔细观察游戏过程,并充分发挥自己的想象力,把看到和想到的都记录下来。原来今天的活动是教授我们写作方法,让我们爱上写作呀!

游戏大家都不陌生,就是比赛吹泡泡。挑选手时,我多么渴望能够选到自己,可还是错过了,但我并没有失望,坐在台下,一边给参赛的小记者加油鼓劲,一边仔细观看比赛过程。只见选手们先拿起泡泡瓶,小心翼翼地拧开,再蘸上泡泡液,放到嘴边,鼓起腮帮,轻轻一吹,顿时,许多五颜六色的泡泡便漫天飞舞。有大有小,有圆有

扁,晶莹剔透,美丽极了!

看呀,一些泡泡像一串串葡萄一样飞出来,慢慢地越飞越高,有的飞在半空中,有的则在半空中破碎了,还有的落在地面也破了。而一些坚强的泡泡就像一颗颗珍珠、也像一个个调皮的小精灵,在天空中飞舞,可惜好景不长,也都化成了泡沫。

哈哈,实在是太有意思了!美丽的泡泡带着我们的欢声笑语,越飞越远……

活动结束了,我还是意犹未尽,真是太有意义了。通过参加这次活动,我发现其实写作也没那么难,就是把生活中所看到的、所想到的都记录下来,一直坚持下去,我们的写作水平就会像泡泡一样,多姿多彩,越飞越高。

让我们插上想象的翅膀,朝着自己的美好梦想飞翔吧!

我是一名小记者

成武第二实验小学五·七班 刘雨豪 (小记者编号:js06003)

作为一名小记者,我今天特别激动,因为我被评选为“优秀小记者”了。

拿破仑曾经说过:“记者的笔能顶三杆毛瑟枪。”从我读到这句话开始,就对记者这个职业充满了好奇和向往,并于一年前,踊跃报名,成为一名菏泽报业小记者。在做小记者的一年中,我参加了许许多多有趣的活动,感觉这个让自己充满着好奇的职业变得更加有深度了。

阳春三月,我们一行小记者走上广场,搭建起属于自己的跳蚤市场,“叫卖一揽客一收钱”,看着用自己的汗水换来的钱,我知道了爸妈的辛苦、挣钱的不易;清明节小长假,我和众多小记者一起走进曹州牡丹园,欣赏了“甲天下”的菏泽牡丹。牡丹花大气雍容,艳丽无双,被拥戴为花中之王,刘禹锡的诗句“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”概括得再贴切不过;金秋十月,迎来了中华人民共和国72周岁生日,也是伟大的中国共产党百年华

诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。菏泽报业小记者团组织小记者分批次观看3D电影《闪闪的红星》,让我见到了一个和自己年龄相仿,眼神中却流露着革命热情的少年潘冬子。此后,他不怕困难,和敌人作斗争的英雄形象时常出现在我的脑海中……

岁末年终,回顾这一年经历,让我知道了,做好一名小记者,顾名思义,要留意观察身边事,留心细节,捕捉它,并随时记录。而在我们的生活中,有许许多多的平民英雄与身边小事等着我们去发现,等待我去挖掘身边平凡而又伟大的人和事,为大家传播正能量!

今天,当我站在领奖台上,手捧“优秀小记者”荣誉证书,内心激动不已。对我来说,这是认可,更是新的开始。2022年,我会继续努力的!

(指导老师 曹红)

我当小记者了

成武县文亭办事处南堤小学三·三班 刘珂欣(小记者编号:cw01072)

今天,我要参加小记者活动啦,非常开心!因为这是第一次参加,我兴奋得一夜都没睡好,清晨五点就起床了。

妈妈也很期待这次活动,早早地做好了饭。吃完,妈妈就带我赶往活动举办地点——山东水发实验学校。路上大雾弥漫,天气阴冷,真是辛苦妈妈了。

在大门口,我们排起整齐的队伍,跟着菏泽报业小记者中心的庄老师去会议室,途中,我开心得又蹦又跳。走进会议室,有序签到后,我坐在了第二排,环顾四周,发现居然还有好多哥哥、姐姐、弟弟、妹妹,他们都是我们学校的学

生,感觉特别亲切。抬头看,大屏幕上正播放着菏泽报业小记者团的宣传片,那些精彩的活动令我向往。

终于开始上课了,庄老师给我们讲解了什么叫记者,什么是新闻,新闻的特点,小记者要参加哪几类活动,如何采访别人等等。台下,我们小记者都在认真听课,并把知识点记在事先准备的采访本上,还不时回答老师提出的问题,感觉收获满满。老师还给我们展示了去年成武小记者的活动照片,真是丰富多彩!一时间,课堂上一片欢腾。对即将参加的活动,大家都充满了期待!

